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1 3aganue
«Boasnaele MacTepa CTposIT aoM 0e3 Tomopa. Jlom

M3 XBOPOCTA U THHbIy U INIOTUHY )
K10 5107 Kak 30ByT 3TOro >KUBOTHOT'O?
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[lpoBepkKa:

0,01 + 0,07 + 0,02 = 0,1 =10%
10% ot 100 am paBHO 10 oM.

1 3agaHue

A) U3 nepBoM CTpOKM BblbepUTe
HaMMeHbLLEee YUCNO0 - AECATUYHYIO
po6b, 0603HAYaOLLYIO
HaMMeHbLLEee YNCO0 MPOLIEHTOB.
b) U3 BTOpoM CTpOKK BbibepuTe
HanoOoNbLLEE YUCNO.

B) U3 TpeTben CTpoKU BbibepuTte
HEe HauMeEHbLLEEe 1 He Hanbo/ibluee
4yncso.

) HanauTte cyMMy BblOGpaHHbIX
Tpex 4ucen. Bol nonyynnm
NECATUYHYIO APpO00b, KOTOPYIO
HEe06X0AMMO NepeBecTm B
NPOLEHTHI.

/1) Hanaute nony4yeHHoe YMcio
npoueHToB oT 100 AM.



1 3agaHue
10 1M — CKOJIBKO 3TO CAHTHUMETPOB!
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10 am = 100 cm



1 3agaHue

A cerdac Mbl ¢ BAMH HaUJIEM MAcCy
000pa B KuiiorpaMmmax. YToObl NpaBUIBHO U
OBICTPO BBIIIOJIHUTH 3TO 3aJaHUE, HAM
HEOOXOIMMO BCIIOMHUTD KAK JIETYE U
OBICTpEE HAWUTH OT YHMCIia

50%: 20%:; 25%:; 10%.
50 1
50% = —— = — = 0,5 o, _ 25 1
100 2 25% = — =7 = 0,25
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1 3apaHue

IlocmorpuTe Ha cxemy. Ha Hen 3amucaHbl POLIEHTHI U
M300paK€Hbl TE€OMETPUYECKUE (PUTYpPhI, HO HET MOpPsAKa

BBIIIOJIHCHUSI ACUCTBUM. BBI JO/DKHBI AOragarbCsl CaMu,
KaK BBITIOJHUTE OTO 3aJIaHUE.

10°% orm == Q

50°% orm 10000 =

20°% orm

25% orm O =/ (Kr)
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2 3aaHue

Haszanue cieayromiero ;)kuBOTHOTO, 3allIM()POBAHHOTO B
KPOCCBOPJIEC, MOKHO OTTaJlaTh, 3Hasi OTBET HA 3araJiKy:

«be3oouonwl, cnoeno oemu,

Mwi 3a nHux, opy3vsa, 6 omeeme,
Bznyow neiparom, eeepx eziemarom,
Jloopvim npasom oodraoarwm,

Teno 2naokoe umerwom,

I]enkamob u ceucmems ymerom)).

KTo0 ke 310?



2 3aJlaHue
0,52;: 0,78; 0,96; 0,6; 041; 0,27; 0,01
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2 3aJlaHuE



2 3aJlaHueE

3agaua.
B aByx 5-x xmaccax COIL Nel yunrca 50
yeJIOBEK. B  IIKOJIBHOM OJUMOUAIAE TI0
mMaremMatuke  OpuHsan  ydactae  30%
ydamuxcsa. CKOJIbKO YYEHMKOB y4aCTBOBAJIO
B OJIUMITHAJIE TI0 MaTeEMaTHUKE?



2 3aJ1adHue
[IlpoBepKa

Yyarcs — 50 yern.
YuactBoBasio - ? uei, 30% ¢t

x =239 _ 15 (y4) - y4acTBOBAJIO B
100% Y Y

OJINMIIHAJIE II0 MAaTEMATHUKE.
OTtBeT: 15 4Yesi0BeK.
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W onsaTe 3aragka: 3 3aaHHE

«JKuBeT CHOKOMHO, HE CHCEIIUT, Ha BCSIKHU
CJIy4yad HOCHT ILMT, IIOJ HUM HE 3Hasd CTpaxa,
ryiseT. .. » Hepemaxa




420

6W%

mo 30% = ?

600 - bonomuas 630 - depmoxenuc
330 - epeueckasn

3 3aJlaHuE

C NMOMOLLbIO
CXeMbl HanamTe
3HaYeHue
BbIparKeHUA U
BblbepuTe no
aHHOMY
3HAYEHMIO
Ha3BaHME U3
npeanoXeHHbIX



IlpoBepum peruneHue

420

6W%

252

63

6000 - oo10MmHAs

I

189

2o 30% =630

0630 - oepmoxenuc

330 - epeueckas



3 3aJ1aHHUE

Yepemnaxy 30ByT depmoxeiuc uiu
«C/IOHO8AA Uepenaxa) W

»




3 3aJ1aHuE

Tak ckonvbKo ace dcueem cinonoeasn uepenaxa?l
1 BapuaHT.

B knacce o cinucky 40 y4eHUKOB, 4YETBEPO U3
HUX OTCYTCTBYET. KakoB MpPOIIEHT
ITOCEIIAEMOCTH B KJj1acce?

11 BapuaHT.

Ha OanbHBIE TaHIIBI B KPYKOK 3amucaioch 20
yesioBeK. Ha nmepBoe 3ansatrue npuuuiy 17
YyeJ0BEK. KakoB MPOIIEHT IOCEMIAEMOCTH
3aHATUSA



IlpoBepumM penieHue

I Bapuanr. I Bapuanr.

Bcero — 40 yueHukoB Bcero — 20 yenoBek

OTCcyTCTBYET — 4 YYCHUKOB [Ipumao — 17 yenoBek

% mocenraeMocTu? % rmocemaeMocTu?

1) 40 — 4 = 36(ya) — mpucyretByior 1) x = 2% = 85(yy)
. 0

A 36 41(())0/0 — 90(yu)

90 + 85 =175 ner
KMBET CJIOHOBAas deperaxa.
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4 3amaHue

«YHepes Mope — OKeaH MJIbIBET 4y10 BEJIUKAH.
lIpsgyeT yc BO pTy, pacTSIHYJICS 32 BEPCTY.»
K10 3107
OTO — Kum.




4 3agaHue




4 3amaHue

33% or X paBHO 3,96. 3anuIIndTe JAHHOE
YCIJIOBHE B BUJIC YPABHCHUS.

33% = 0,33, 3paunt 0,33Xx = 3,96

x=3,96:0,33
x =396 : 33
X =12

3Ha4MT, 12 MeTpOB — BBICOTA (pOHTAHA, KOTOPBIK
BBIITYCKAE€T CUHUU KUT.
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5 zamanue

.

IopHOoCcTaM ropaAUTCH MEXOM,
KT0 cBOMM npexpacHbIM 0erom

bapc — orBaror csoe

?

7]

YIuBJIsieT BCeX 3Bepe




5 3aganue

CaMbIM OBICTPOHOTMM Ha 3€MJIC SIBIISIETCS —
I'EITAP/.

.|.

( 0%

MY

4%

2%

03%

36%

-|-13%)32=?



IIpoBepumM penieHue

32+54+40+42+63+36+13):2=
=280 : 2 =140 (xkm/9)




5 z3aganue
CKOpOCTh renapaa MOXeT gocturarb 140 km/4.
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W onsaTh 3aranka;

«Y 3TOro 3BE€PSL OTPOMHBIN POCT,
C3aau y 3Beps - MaJICHbKHM XBOCT,
Cnepenu y 3Beps - XBOCT OOJIBIIIOH.
KTto0 xe 310? K10 %K€ 310? KTO Takou?




6 3aaHnE

Marazun B I genp npoaan 45% Bcex
TeTpazeu, Bo 1l - 35% Bcex terpanen, a B 111
— ocTanbHbIe 32 TeTpanu. CKOIBKO
TeTpaacu ObLIO B Mara3uHe?

I nens - ? T, 45% BCex TeTpaneu

II mens — ? 1, 35% Bcex Terpanen
IIT nennp — 82 T, ?% 1




6 3ajjaHue

[IpoBepum penieHue
1) 100 — (45 + 35) =20 (%) — TeTpanen npogaiu
B Il neHn.
2) 82 —-20%
x—100%  x=-"""=410 (1)

Otgert: 410 TeTpaaeii.
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7 3amaHue
1 omsate 3aragka: «Tak BakHO OHA 1O 00JIOTY

maraet! M )kuBHOCTh 00IOTHAs MPOYb YOEraer.
Beap ecnu aryiika yKpbIThCS HE CMOXKET, 10
3TOU JIATYIIKE HUKTO HE IIOMOXET. )
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7 3amadue

Pabounii 3a cmeny oopadOareiBan 120 ngeraen.
[Ipon3BOAUTEIBHOCTD €0 TPY/Ja YBEIMYMUIACH
Ha 10%. Ha ckonpko OoJIbIIe JIeTajie cTall
oOpabdarbpIiBaTh pPadOUYMIL?

120 — 100%
12010

X — 10% X = —— = 12(x)

OtBeT: Ha 12 neTaljiei.
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/loMalHAA padoTa

1) NpUHECTU IMHENKY, KapaHaall,
UMPKYb, TPAHCMOPTHP

2) CtpaHuua 163 Ne 1629,
Ne1630,
Ne 1632.




